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Piece list - Stlckliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel P L
001
4964 —= 2 28x57 202
002
49165 —J 32 28x1L 202
003
21910 19 28x1L 1944
004
49166 2 28x1L 1944
005
23514 L 1 1 28x57 1944
006
21910 : ! 1 28x57 1944
007
40013 L 1 2 28x57 2000
008
32068 36 28x1L 2000
009
L3414 | 2 28x1L 2000
IAR3 Foundation - Fundament - Fondation - Fondamenta - Fundering - Inmutatud alusraam
1229 2 4L5x45 1990
IART Foundation - Fundament - Fondation - Fondamenta - Fundering - Imnmutatud alusraam
32818 2 L5x45 1900
R? Foundation - Fundament - Fondation - Fondamenta - Fundering - Inmutatud alusraam
IA
L4380 =] L L5x45 100
RVA Lath - Pfetten - Liteau - Piccola asse - Gordingen - Vigueta - Roov
49168 1 Lbxbh 1834
A-PR Roof beam - Dachbalken - Panne de foit - Perlina del tetto - Gordingen / dakbalk - Correa - Parlin
37556 I | 2 LLx146 1936
RB-1 | Roof boards - Dachbretter - Voliges - Perlina per tetto - Dakhout - Tabler o =77,
13175 | de tejado - Katuselaud FNVES/P | 22| 90x155 2050
DPL -1 Roofing felt fillet - Dachpappenleiste - Baguette de fixation du feutre
49169 bitumeux - Asse per fissaggio quaina bifuminosa - Afdeklijst asfaltpapier - | 2 15x45 1940
Moldura de fieltro para tejado - Katusepapiliist
DPL-2 Roofing felt fillet - Dachpappenleiste - Baguette de fixation du feutre
o170 | bitumeux - Asse per fissaggio guaina bituminosa - Afdeklijst asfalftpapier - | 2 15x45 2030
Moldura de fieltro para tejado - Katusepapiliist
EP2 . N N —
L4712 Post - Pfosten - Poteau - Piede registrabile - Stijl - Poste - Post {'g‘}. 2 55x55 2050
EP1 . N N N
L4713 Post - Pfosten - Pofeau - Piede regisfrabile - Stijl - Poste - Post {’::}} 2 55x55 2180
TBE6-1| Corner fillet - Deckleiste - Profils de finition angles a U'exterieur - Massello gy
44711 | d'angglo - (hoeklijst - Moldura de esquina - Nurgaliist /NS | 6 15x90 2223
TBE6-2| Corner fillet - Deckleiste - Profils de finition angles a l'exterieur - Massello 2 15x90 2923
46940 | d'angolo - (hoek)lijst - Moldura de esquina - Nurgaliist | —
PL8-1 | Railing strip - Begrenzungsleiste - Rembarde - Sbarra - Afscheidingslijst -  gFm=sgH
30510 | Tablero limitador - Piirdelaud BZNRAA | 2 | 15x90 | 1820
PL8-2 | Railing strip - Begrenzungsleiste - Rembarde - Sbarra - Afscheidingslijst -  gvrm=mgxA
4911 | Tablero limitador - Piirdelaud /IS | 1| 15x90 | 1850
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Piece list - Stlckliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel P L
PL8-3 | Railing strip - Begrenzungsleiste - Rembarde - Sbarra - Afscheidingslijst -  grrrogr
49172 | Tablero limitador - Piirdelaud /NS | 1| 15x90 | 194k
TB1-1 | Fascia board - Traufbrett - Bandeau de toit - Finitura lati tetto - Gevellijst - V=
36405 | Tablero de alero - Raastalaud e 1 1545 1944
TBL3-1]| Fixing fillet - Fixirungsleiste - Profil de fixation - Massello di fissaggio - "
23522 | Bevestiging lijstwerk - Moldura en T - Tenderliist /AU | 2 | 18x28 | 1850
HSL Screw for corner baften - Schrauben fir deckleisten - Vis de fixation profils
5102 de finition angles a l'exterieur - Viti per stecca d'angolo - Schroef voor wemww—( [ 60 3x30
afdeklat - Tornillo para moldura de esquina - Kruvi nurgaliistule
Screw for covering moulding - Schrauben fir deckungsprofil - Vis de fixation
HS4 | profils horizontaux haut intérieur et extérieur d?encadrement de porte - Vite q
5102 | per cornice di copertura - Schroef voor afdekprofiel - Tarnillo para tablero k2 330
delimitador - Kruvi piirdelauale
HSL Screw for fascia boards - Schrauben fiir traufbretter - Vis pour fixation
5102 bandeau de toit - Viti x striscia del tetto - Schroef voor gevellijst - Tornillo  wssssse—q | 5 3x30
para tablero de alero - Kruvi radstalauale
Screw for fixing fillet of door - Schrauben fir fixirungsleiste - Vis pour profil
HS5 | de fixation des portes - Viti per massello di fissaggio - Schroeven veor q
5103 bevestiging van deur lijsten - Tornillo para moldura en T de puerta - Kruvi 3 I35
tenderliistule
HS13 Screw for wall mounting - Schrauben fir wandmentage - Vis de fixation au mur
5110 - Viti per montaggio a parete - Schroef voor wandmontage - Tornille para wemmmsee—( | 310 Lx60
montaje de pared - Kruvi seinte montaaZziks
HS27 | Screw for roof lath - Schraube fiir dachlatte - Vis pour latte - Vite per q
32038 | listello del tetto - Schroef veor daklat - Ternillo para vigueta - Kruvi roovile > >xT0
Screw for 1. wall beam - Schraube fiir 1. bohlenreihe - Vis de fixations lere
HS16 | rangée de madriers avec poutrelles de fondations - Vite fissaggio alle q
5115 fondamenta - Schroef veor 1 wandbalk - Tornillo para medio tablero - Kruvi 1. 8 >x90
seinareale
HS16 Screw for foundation - Schrauben zur befistigung fundament - Vis de fixations
5115 des poutrelles de fondations - Viti x fondamenta - Schroef voor fundering -  wsmwmm=—o{] | 8§ 5x90
Tornillo para bastidor - Kruvi alusraamile
HS16 Screw for wall details - Schraube fiir wand details - Vis pour mur details -
5115 Viti per elementi della porta - Schroef voor wand details - Tornille para w5 5x90
elementos de pared - Kruvi seinadetailidele
HS?23 Screw for wall details - Schraube fiir wand details - Vis pour mur details -
5121 Viti per elementi della porta - Schroef voor wand details - Tornille para wammwewe—( | 15 6x180
elementos de pared - Kruvi seinadetailidele
HS29 Screw for beam holder - Schrauben fir balkenhalter - Vis de fixation support
w767 | Y galvanisé - Vite per trave di sostegno - Schreef voor bevestiging 32 5x25
balkhouder (gordingschoen) - Tornille para portavigas - Kruvi talakandurile
HS26 Screw for beam holder - Schrauben fir balkenhalter - Vis de fixation support
5112 u galvanisé - Vite per trave di sostegno - Schroef voor bevestiging w2 5x40
balkhouder (gordingschoen) - Tornillo para portavigas - Kruvi talakandurile
SH28 Hammer black - Schlagholz - Calle de frappe - Blocco di legno da usare come
32500 cuscinetto quando si usa il martello - Slagklos - Bloque de impacto - 1
Loogiklots
NF4 Zn nail for roof - Zn ndgel fiir dachbretter - Pointe pour fixation voliges de
5137 tait - Chiodi x perline tetto - Spijker(nagel) voor dakhout - Clave para tablere =——= | 92 2x50
de tejado - Nael katuselauale
Zn nail for roofing felt fillet - Zn n3gel fir dachpappenleiste - Painte pour
NF5 baguette de fixation feutre bitumeux - Chiodi x carta bituminosa x tetto - q
5145 Spijker(nagel) voor asfaltpapier afdeklijst - Clavo de maldura de fieltro - 20 Zxk0
Papiliistunael
BM Beam holder - Balkenhalter - Support en u galvanisé - Supporto della trave s——>—" -
37607 | Balkendrager (gording schaen) - Zapata de viga - Talaking gi S b k5x137
Door - Tir - Porte - Parte - Deur - Puerta - Uks 1
48993

1494x1850 TUL.2.050.IVP.MMX28Y TA+28+B
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Pos | 27.05.2024 1494 x1850 TUL.2.050.IVP.MMX28Y TA+28+B
1418x1792 mm
2 ]
C
®
i -
1 Upper door jamb - Tirrahmen oben - Cadre de porte supérieur - 66x100 1628
Telaio superiore della porta - Bovendorpel - Ukse (lemine leng X
Left door jamb - Tirrahmen links - Cadre de porte gauche - 1850
2 Telaio montante sinistro della porta - Linkerstijl deurframe - Ukse vasak leng % 66x80
3 Right door jamb - Tiirrahmen rechts - Cadre de porte droit - % 1850
Telaio montante destro della porta - Rechterstijl deurframe - Ukse parem leng 66x80
Doorstep - Swelle - Barre de seuil - [XQ
b Soglia della porta - Deurdorpel - Lavepakk g 20x21 1418
Cannection strip - Deckleiste - Baguette de battement - Prafilo verticale della 7
> parta - Stulplijst - Kokkuvaltsiliist 222 13x30 1812




Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tiikitabel P L
Pos | 27.05.2024 14941850 TUL.2.050.IVP MMX28Y TA+28+B 272100 )
Scredw fo\;_fiéin?_do?r fo ’rh? wgll - Séhraubefz%r befeTs’rigu?g fur - zdarge énifr
wand - Vis de Tixation partie basse dormants de porte au 1ér rang de madrier q
HSS - Viti per fissare la porta alla parete - Schroef voor bevestiging geur naar 2 35x50
wand - Kruvi ukselengi kinnitamiseks seinale
Screw for doar fillet - Schraube zur befestigung tirleiste - Vis pour fixation
HS4 | baguette d'arref de porte - Viti per massellino della porta - Schroef voor wmmmmme—(] | 5 3x30
deurlijst - Kruvi ukse kokkuvaltsiliistule
Screw for door lock - Schrauben fir tirschloss - Vis de fixation serrure - 1
HS10 Viti per serratura della porta - Schroef voor deurslot - Kruvi ukse lukule 2 hx25
Screw for striker plate - Schraube fiir halteplatte - Vis de fixation gache de porte -
H310 | yite per cerniera a piastra - Schroef voor slofplaat - Kruvi luku vasturauale 2 bx25
Screw for fixing bolt hinge - Schraube fir tirband - Vis pour fixation gonds de
HS11 | porte - pour ouvrant - Viti per fissaggio cardini e cermiere della porfa - wmmmmme—] | 16 Lx30
Schroef voor scharnier - Kruvi ukse polthingele
Screw for fixing bolt hinge - Schraube fir tirband - Vis pour fixation gonds de
HS12 | porte - pour ouvrant - Viti per fissaggio cardini e cermiere della porta - wmmmmmme—(] | 12 Lx40
Schroef voor scharnier - Kruvi ukse polthingele
Screw for doar jamb - Schraube fir tirrahmen - Vis de fixation partie haute
HS13 | avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef — wwwwwm—( | 2 Lx60
voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile
Screw for doar jamb - Schraube fir tirrahmen - Vis de fixation partie haute
HS16 | avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schraef — wwwwww—( [ 2 5x%0
voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile
Screw for doarstep - Schrauben fir swelle - Vis pour fixation barre de seuil - q
HS25 Vite per soglia della porta - Schroef voor deurdorpel - Kruvi lavepakule 3 3x30
Male bolt hinge for door - TUrband - Partie male de paumelle de porte -
BH Cerniera anube x porta - Scharnier baut - Paolthing adapteriga DIN15-57 D_@ 4
Latch bolt for double door - Turriegel - Loquet pour double parfe - Scrocca
TL ; o v 2
per porta doppia - Nachfslof - Riiv
Door handle fittings - Tirgriff - Poignee de porte - Maniglie - Deurhendel /
TL& . S 1
klink - Ukse kaepide
TLS Set of doar lock cavers - Schlossblenden - Set de garnitures de porte - ?
Coperfura serrature - Slof sluitplaat set - Ukse lukuplaat
Cylinder lack - Zylinderschloss - Barillet de porfe - Serratura - Cylinder slot
cL w4 1 30x30
- Ukse lukusiidamik
DL Doar lack - Tirschloss - Serrure de porte - Serratura - 1
Deur slaot - Ukselukk
SFL Stricker for lock - Schlieflblech fir tirschloss - Gache de porte - 1

L'attaccante piastra - Sluitplaat voor deurslot - Ukse vasturaud




General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes genérales de montage - Istruzioni per l'assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend

J/ L



AutoCAD SHX Text
J.1/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


4x30 mm/ [ 4x40 mm
IS
—
N
AN 2
o= ~
N T
qﬁ =§§
v =
]
[
\\\_—/
5x90 mm =)

4x60 mm

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes genérales de montage - Istruzioni per l'assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine pistitusjuhend ~ J.2/4



AutoCAD SHX Text
J.2/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


01-04

/ N~
3x30 mm / w

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes genérales de montage - Istruzioni per l'assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend



AutoCAD SHX Text
J.3/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


01 \ 04

4x25 mm

4x25 mm

(6 BT &)

%
W\
o

06

\

7

3.5x50 mm

L —
W\\__

~——

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes genérales de montage - Istruzioni per l'assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine pistitusjuhend ~ J.4 /L4



AutoCAD SHX Text
J.4/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


